Pe3ynbraThl aHKETUPOBAHMS yYAIUXCA U UX POAMUTENIEU MO BONPOCAM
OpraHU3alUy UTaHUSA

1.Y noBneTBopsieT 1M Bac CUCTEMA OpPraHU3aly MUTaHUA B IIKOJIE?
88% otBetrnu «aa», 10% -3aTpyAHHINCH OTBETUTH, 2% -OTBETHJIH HET
2. YI0BIIETBOPSIET JIU BaC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE IIKOJIBbHOM CTOI0BOM?
92% otBeTHIIN «1a», 8% -3aTPyIHUIUCH OTBETUTD
3. [luraerech Ji1 BBl B MIKOJBHON CTOJIOBOM?
98% otBeTIIIN «1a», 2% - «HE X0UY»
4. XBartaet Ju IpOJ0JKUTEIIBHOCTU MTEPEMEHBI JUIsl TOTO, YTOOBI MTOECTh B MIKOJE?
90% otBeTHIN «Ha», 8% -«HET»
5. HpaButcs i muTaHUE B MIKOJIBHOM CTOJIOBOM?

70% otBeTHIN «1a», 30% -«He Bceraay, (yKa3anu MPUYUHY: TOTOBST HE JIIOOUMYIO
THIILY)

6.YcTpauBaeT JIM MEHIO IIKOJBHOM CTOJIOBOM?
63% oTBeTHIIH «1a», 34% -«uHOTrIaY, HEeT- 0%
Bawiu npeonoscenuss no usmeHeHuio Meio:
-4TOOBI YOpasii PUCOBYIO 3alleKaHKY
-yOpaTh TIeIbMEHU U OMJIET ¢ KOJIOacoi
-yOpath pHcC ¢ prIOOit
Bawu npeonoscenus no ynyuuienuo NUMaHus 8 wKoe:
-KOTJIETHI C HATYpaJIbHBIM MsicoMm!!
-uT00 pabotan Oyder

-100aBUTH calaThl U3 CBEKUX OBOIIECH



